

雲加：陣中人人皆星 球迷不會失望

阿仙奴風格 今現大球場

香港球迷致送一座炮台雕塑予阿仙奴球員。

http://www.wenweipo.com



阿仙奴門將法比安斯基接隊友射門。香港文匯報記者郭正謙攝

香港文匯報訊(記者 郭正謙)阿仙奴傑志決戰大球場!由英超勁旅阿仙奴及本地班霸傑志合演的「香港賽馬會慈善信託基金挑戰盃」將於今日下午5時於香港大球場展開,雖然頭號球星尹佩斯未有隨隊為香港球迷獻技,不過主帥雲加就強調在阿仙奴球員沒有高下之別,踢得好的球員就是「兵工廠」的當家球星,有信心球迷可以欣賞到一場值回票價的賽事。



雖然剛於北京比賽完畢即趕赴香港,不過一眾舟車勞頓的阿仙奴球星就未見疲態,凌晨近5時抵港後休息不足6小時後領隊雲加即率領迪亞比及迪佐奴出席賽前記者招待會,不斷被傳媒追問隊中荷蘭前鋒尹佩斯近況的雲加就嚴肅地強調尹佩斯仍是阿仙奴陣中的一員:「雖然他(尹佩斯)未能來港,不過他仍是阿仙奴的一分子。」對於有球迷不滿尹佩斯及路斯基缺席令阿仙奴星味大減,雲加就強調即使缺少個別球員香港球迷仍然可欣賞到一場充滿阿仙奴風格的高水平賽事:「或許我們在對於球星的評價有所不同,在我眼中,只要踢出好表現的就是球星,我相信明日的賽事中你們可以看到很多你們或者不太熟悉,卻有球星級水準的球員,我們不會令球迷失望。」

球員分頭出動會球迷

而下午阿仙奴球員的行程更是排得密密麻麻,華美倫及阿迪達等出席阿聯首航空舉辦的足球訓練班,一班本地小球員有幸得到這些英超球星的親身指導。而禾確特、施捷斯尼及張伯倫等則出席旺角「波鞋街」的品牌宣傳活動,雖然一度受到大量球迷的重重圍困,不過禾確特等「兵工廠」球星依然表現親民,全程笑容滿面為球迷簽名合照。直至晚上7時阿仙奴大軍才抵達香港大球場進行賽前訓練,不過在開放給傳媒的15分鐘時間中,只有三名門將進行有球練習,而其餘球員則用了近10分鐘聽雲加訓話,之後再跑圈輕舒腳頭,以輕鬆心情迎戰今晚對傑志的大戰。



阿仙奴昨天凌晨抵港,晚上即展開訓練。香港文匯報記者郭正謙攝

盧均宜在場上喜遇謝雲奴



盧均宜(右)傷癒今可上陣。左為黃洋。香港文匯報記者郭正謙攝
香港文匯報訊(記者 郭正謙)「阿傑大戰」在即,應屆香港足球先生盧均宜傷勢火速康復並成功在今日的賽事爭得一席正選,將司職右後衛的他表示期待與阿仙奴的左翼謝雲奴及日本新星宮市亮作正面交鋒。
在腳傷在身一度盛傳未能在阿仙奴一戰中披甲上陣的盧均宜昨日表示自己傷勢已無大礙,傷處只餘下一點瘀血需時根治,肯定可以在今仗以正選姿態出現:「這是一個非常難得的機會,對能親身感受英超水平的機會非常珍惜,我一直都非常期待今日一戰,幸好可以趕及傷癒。」尹佩斯及路斯基未有隨隊,盧均宜認為阿仙奴全隊上下均有擔任正選的能力,不會減弱「兵工廠」的實力,反而一眾等待上位的新星更加難纏:「除了成名球星,亦很希望與阿仙奴的年輕球員交手,尤其是被視為日本希望的宮市亮,同為亞洲人,加上由於位置原因,今仗應該經常會有接觸,很期待與他正面交鋒,而另一名左翼謝雲奴在電視上所見速度驚人,很想親身感受一下。」



舒夫真高將步入政壇。美聯社

舒夫真高宣佈掛靴步入政壇

前AC米蘭和車路士前鋒舒夫真高正式宣佈掛靴,即將開始從政生涯。
舒夫真高在基輔戴拿模取得聯賽開局3連勝後,通過球會官網宣佈了退役決定。對於未來安排,舒夫真高表示:「我已經作出了決定,肯定有些讓人詫異,我的未來不會與足球有關。明天我將給出更詳細的信息,它與政治有關,我希望得到你們的支持。為甚麼要從政?很快,每個人都會知道得一清二楚。」
今年6月的歐國盃,作為東道主之一的烏克蘭被淘汰後,隊長舒夫真高宣佈告別國家隊,並請求國家隊為他舉行一場告別賽。媒體當時預計,他可能提前結束與基輔戴拿模的合約,前往美國職業大聯盟繼續職業生涯。因此,當舒夫真高選擇在倫敦奧運開幕式正在進行時宣佈掛靴,實在有些出人意料。
這位過去的紅黑軍團7號成為恩沙基之後,今年夏天第二位告別綠茵場的前AC米蘭傳奇射手。1999年,舒夫真高從基輔戴拿模加盟AC米蘭,一共為該隊效力8個賽季(含2009-10賽季租借回歸AC米蘭),在322場比賽中攻入175球,其中226場意甲127球,76場歐戰38球,幫助球隊奪得2003年歐聯冠軍和2003-

04賽季意甲冠軍。他曾經奪得1999-2000賽季和2003-04賽季意甲最佳射手,並在1998-99賽季和2005-06賽季奪得歐聯神射手,2004年獲得歐洲金球獎。

轉會車路士過得不如意

2006年夏天,舒夫真高以3000萬英鎊的身價轉會車路士,但在史丹福橋過得不甚如意,2個多賽季出場77次攻入22球,在英超中只有9球進賬。2009年,舒夫真高回到了基輔戴拿模。
舒夫真高在基輔戴拿模出道,憑連續兩個賽季在歐聯中的出色表現,舒夫真高轉會車路士之後的賽季內,雖率領藍軍奪得足總盃和聯賽盃,但仍未贏得主教練和艾巴莫域治的信任,舒夫真高選擇回歸基輔戴拿模。今年6月歐國盃舒夫真高以隊長身份率領東道主烏克蘭出戰,雖在小組賽中梅開二度以2:1力克瑞典,但最終還是遭到淘汰出局的厄運。歐國盃後舒夫真高宣佈告別國家隊。
綜合外電



效力AC米蘭時曾獲選「歐洲足球先生」。美聯社

舒夫真高檔案:

舒夫真高(Shevchenko)
出生日期: 1976年9月29日
國籍: 烏克蘭
曾效力的球隊: 基輔戴拿模(出場117次進60球)、AC米蘭(出場304次進175球)、車路士(出場46次入9球)、AC米蘭(出場18次未入球)
退役前效力球隊: 基輔戴拿模(出場55次入23球)
職業生涯榮譽: 烏克蘭超級聯賽冠軍5次(1995、1996、1997、1998、1999賽季)
烏克蘭盃冠軍3次(1996、1998、1999賽季)
烏克蘭超級盃冠軍1次(2011年)
烏克蘭CIS盃冠軍3次(1996、1997、1998賽季)
意大利甲組聯賽冠軍1次(2003-04賽季)
意大利盃冠軍1次(2002-03賽季)
意大利超級盃冠軍1次(2004年)
歐洲冠軍盃冠軍1次(2002-03賽季)
歐洲超級盃冠軍1次(2003年)
英格蘭總盃冠軍1次(2007年)
英格蘭聯賽盃冠軍1次(2007年)
歐洲足球先生(2004年)



法足協罰拿斯尼 停賽3場 沒收全部獎金

因歐國盃上的「粗口門」事件,拿斯尼在近期受到了法國足協的調查。當地時間27日,法國足協宣佈了對這名曼城中場的處罰,他們對拿斯尼開出了國家隊比賽禁賽三場的罰單。而另一名在歐國盃期間舉止不當的隊員文尼斯則被禁賽一場。
在歐國盃與西班牙的比賽過後,拿斯尼對法新社的記者連續發飆,口吐髒字,法國足協認為這嚴重影響了國家隊的形象。而另一名球員文尼斯在這場比賽中與隊友口角,在賽後對裁判出言不敬,受到了一場禁賽的處罰。
此外,法國足協還在公告中宣佈,除了禁賽以外,賓艾化、姆維拉等球員收到了警告的處罰。拿斯尼、文尼斯、賓艾化和姆維拉這四名球員在歐國盃比賽中的獎金也被全部沒收。
綜合外電

拿斯尼被法足協罰停賽3場。路透社

巴西已為世盃做好準備

出席倫敦奧運會的國際足聯和巴西政府高級官員就有關巴西2014年世界盃足球賽的準備工作展開了討論。FIFA稱讚了巴西為世界盃所做的準備工作,並表示,「巴西已為世界盃做好了準備」。
FIFA秘書長瓦爾克27日說:「現在全世界都在關注倫敦奧運會,而巴西正在全力準備2014年的世界盃。」
FIFA主席白禮達近日在倫敦會見了巴西總統羅塞夫,並就巴西為世界盃所做的準備工作向她表示了祝賀。
白禮達說:「儘管還有很多事情要做,但我們在正確的軌道上前進,目前所有的場館建設進展順利。我們相信,屆時巴西能為世界呈現出一場精彩的盛會。」

全國少年田徑賽 港隊獲銀銅牌

香港業餘田徑總會於2012年7月25至27日一共派出8位香港田徑隊成員出戰假中國河北省承德市舉行的「全國少年(14-15歲)田徑錦標賽」。在女子100米項目中,香港隊代表江俊琪在決賽以12秒61的成績勇奪該項銀牌。香港隊代表麥雨晴以8分45秒15的成績成為女子2000米障礙賽的季軍。

倫奧吉祥物設計師 將訪沙田新城市廣場

沙田新城市廣場將邀請今屆奧運吉祥物的設計師Grant Hunter首度來港,於即日起至8月12日期間為大家呈獻「躍動·夏日盛會」。商場將展出全球首次曝光的倫敦吉祥物寶雛形首飾,12幅Wenlock及Mandeville的原創手稿,製作短片以及Grant Hunter過往的作品回顧,讓大家細味這對吉祥物的原貌及誕生經過。Wenlock和Mandeville的生父Grant Hunter將再次發揮鬼才本色,為今次展覽全新設計一對綜合Wenlock及Mandeville神髓並注入內地與香港特色的3D立體吉祥物——MR. STARRY及MS. BLOSSOM,為國家隊及香港奧運代表隊打氣。